

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 18 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 8 月 3 日

电子商务进农村综合示范项目协调会顺利 召开

8 月 3 日下午，为确保国有资产有序安全高效管理，省级、国家级电子商务进农村综合示范项目固定资产交接协调会在东源县工业商务和信息化局 4 楼会议室召开，移交方河源市源城区众邦科技有限公司、接收方广东宅云送信息科技(集团)有限公司和广东神州速配供应链管理有限公司及电商办相关工作人员参加了会议。

根据《东源县省级电子商务进农村综合示范项目国有资产管理办法》结合疫情防控及交接三方工作实际情况，经交接三方相互沟通、大力配合，现已分类梳理出账物一致资产、待进一步沟通或现场确认拟接收资产，并就接收可能遇到的问题以及方案展开讨论。经协商一致确认：一是就资产盘点中的问题确认最终处理方案。二是应尽快进行问题资产销项，原则上于 8 月底完成交接。三是三方资产盘点最终结果提交东源县工业和商务信息化局审阅。

下来，东源电商将联合财政等部门落实好统筹与监督，落实专人、明确任务，切实抓好各项准备工作，确保国家级电子商务进农村综合示范项目按要求推进。同时认真对照验收标准要求，全力补短板、提质量，确保示范县省级项目绩效评价取得好成绩。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿 信息员：李建可 联系电话：8831089